

お詫びと訂正

『アジア動向年報 2017』（2017 年 5 月）および『アジア動向年報 2018』（2018 年 5 月）に下記の誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

・『アジア動向年報 2017』 338 ページ

「参考資料 ① 国家機構図（2016 年 12 月末現在）」の行政機関について

（誤）運輸通信省

（正）運輸省 と 情報通信技術省 に分かれています。

・『アジア動向年報 2018』 332 ページ

「参考資料 ① 国家機構図（2017 年 12 月末現在）」の行政機関について

（誤）運輸通信省

（正）運輸省 と 情報通信技術省 に分かれています。